

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

круглого столу студентського самоврядування, роботодавців, студентів, робочої проектної групи освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент»

11.03.2020 р.

№ 2

м. Кам'янець-Подільський

Присутні: декан економічного факультету, доктор економічних наук, професор Місюк М.В; доктор економічних наук, професор Чикуркова А.Д.; доктор економічних наук, професор Ясінецька І.А; кандидат економічних наук, доцент Славіна Н.А; член студентського самоврядування Юр'єва О; студенти Матковський Д., Рудницький А., Статкевич А.; генеральний директор ТОВ "Український кристал" Юр'єв В.В; заступник голови сільськогосподарського виробничого кооперативу «Летава» Горбач С.І; директор ПП Підлипний Підлипний А.П.

Порядок денний:

- * 01. Перегляд освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент»
02. Різне.

I. СЛУХАЛИ:

Декана економічного факультету, доктора економічних наук, професора М.В. Місюка з інформацією про особливості та необхідність удосконалення освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент».

ВИСТУПИЛИ:

01. Генеральний директор ТОВ "Український кристал" Юр'єв В.В. зазначив послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових компонент відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент», і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, онівлення, реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача.

02. Заступник голови сільськогосподарського виробничого кооперативу «Летава» Горбач С.І. відмітив, що освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі 07 «Управління та адміністрування» повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого фахівця, який володіє компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності та встановлює модель сучасного фахівця з менеджменту.

03. Директор ПП Підлипний Підлипний А.П. зазначив, що рецензована

освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові, дозволяє досягти визначених Стандартом програмних результатів навчання та сформувані необхідні вміння, навички і компетенції фахівців спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

04. Член студентського парламенту студентка Юр'єва О. запропонувала підтримати зміни до освітньо-професійної програми для того, щоб підготовка здобувачів відповідає вимогам сучасного ринку праці.

УХВАЛИЛИ:

Освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент».

Рішення прийнято одногосно.

Голова круглого столу

Секретар



М.В. Місюк

Н.А. Славіна